
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00542
Título da Pesquisa: 
PERFIL DO CAMPINEIRO
Local da Pesquisa: CAMPINAS/SP
Data da Pesquisa: 20/JUNHO/1996
Tamanho da Pesquisa: 420
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DA CIDADE DE CAMPINAS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 e + anos
Total

22 5,2 5,2 5,2
79 18,8 18,8 24,0

112 26,7 26,7 50,7
86 20,5 20,5 71,2
73 17,4 17,4 88,6
48 11,4 11,4 100,0

420 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

203 48,3 48,3 48,3
217 51,7 51,7 100,0
420 100,0 100,0

p1 Qual é o seu estado conjugal? Você é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Casado
2 Solteiro
3 Amigado (vive com 
alguém)
4 Viúvo
5 Separado
6 Outros
Total

197 46,9 46,9 46,9
142 33,8 33,8 80,7

27 6,4 6,4 87,1

23 5,5 5,5 92,6
29 6,9 6,9 99,5

2 ,5 ,5 100,0
420 100,0 100,0
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p2 Eu vou ler uma lista de religiões para que você me indique qual delas é a sua.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Evangélica Petencostal 
(Congreg. Cristã no 
Brasil, Assembléia de 
Deus, Cruzada 
Evangélica, Evangelho 
Quadrangular,(...))

2 Evangélica não 
Petencostal (Batista, 
Presbiteriana, Metodista, 
Luterana, Episcopal, 
Anglicana, 
Congregacional,(...))
3 Umbanda
5 Espírita Kardecista, 
espiritualista
6 Católica
8 Outra religião (Mórmon, 
Adventista, Testemunha 
de Jeová, Seisho-No-Iê, 
Messiânica, Perfeita  
Liberdade, Budista,(...))

9 Não tem religião / 
nenhuma
10 É ateu / não acredita 
em Deus
Total

39 9,3 9,3 9,3

17 4,0 4,0 13,3

2 ,5 ,5 13,8
25 6,0 6,0 19,8

301 71,7 71,7 91,4
7 1,7 1,7 93,1

27 6,4 6,4 99,5

2 ,5 ,5 100,0

420 100,0 100,0

p3 Onde você nasceu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Campinas
2 Outras cidades do 
interior do estado - SP
3 São Paulo - capital
4 Outros estados
5 Outros países
Total

125 29,8 29,8 29,8
127 30,2 30,2 60,0

24 5,7 5,7 65,7
142 33,8 33,8 99,5

2 ,5 ,5 100,0
420 100,0 100,0
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p5 Que nota de zero a dez você dá para a cidade de Campinas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

1 ,2 ,2 ,2
4 1,0 1,0 1,2
3 ,7 ,7 1,9
7 1,7 1,7 3,6

40 9,5 9,5 13,1
27 6,4 6,4 19,5
70 16,7 16,7 36,2

116 27,6 27,6 63,8
33 7,9 7,9 71,7

104 24,8 24,8 96,4
10 2,4 2,4 98,8

5 1,2 1,2 100,0
420 100,0 100,0

p8a Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse, de cada uma, se concorda, 
concorda em parte ou discorda: Campinas é a cidade mais importante do interior de São Paulo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Concorda em parte
3 Discorda
4 NS
Total

288 68,6 68,6 68,6
61 14,5 14,5 83,1
52 12,4 12,4 95,5
19 4,5 4,5 100,0

420 100,0 100,0

p8b Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse, de cada uma, se concorda, 
concorda em parte ou discorda: Campinas é uma cidade monótona, onde nada acontece

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Concorda em parte
3 Discorda
4 NS
Total

42 10,0 10,0 10,0
37 8,8 8,8 18,8

335 79,8 79,8 98,6
6 1,4 1,4 100,0

420 100,0 100,0
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p8c Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse, de cada uma, se concorda, 
concorda em parte ou discorda: Em Campinas há mais oportunidade de trabalho do que em 

São Paulo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Concorda em parte
3 Discorda
4 NS
Total

89 21,2 21,2 21,2
46 11,0 11,0 32,1

224 53,3 53,3 85,5
61 14,5 14,5 100,0

420 100,0 100,0

p8d Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse, de cada uma, se concorda, 
concorda em parte ou discorda: Em Campinas há mais oportunidades de trabalho do que em 

outras cidades do interior

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Concorda em parte
3 Discorda
4 NS
Total

291 69,3 69,3 69,3
58 13,8 13,8 83,1
51 12,1 12,1 95,2
20 4,8 4,8 100,0

420 100,0 100,0

p8e Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse, de cada uma, se concorda, 
concorda em parte ou discorda: Campinas já perdeu o sossego de cidade do interior

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Concorda em parte
3 Discorda
4 NS
Total

355 84,5 84,5 84,5
29 6,9 6,9 91,4
29 6,9 6,9 98,3

7 1,7 1,7 100,0
420 100,0 100,0

p9a Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito 
medo, um pouco de medo ou nenhum medo: Ser assaltado na rua

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Nenhum medo
Total

Omisso Sistema
Total

245 58,3 58,8 58,8
103 24,5 24,7 83,5

69 16,4 16,5 100,0
417 99,3 100,0

3 ,7
420 100,0
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p9b Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito 
medo, um pouco de medo ou nenhum medo: Ser assaltado em casa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Nenhum medo
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

216 51,4 51,6 51,6
107 25,5 25,5 77,1

95 22,6 22,7 99,8
1 ,2 ,2 100,0

419 99,8 100,0
1 ,2

420 100,0

p9c Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito 
medo, um pouco de medo ou nenhum medo: Ser assaltado no semáforo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Nenhum medo
4 NS
Total

215 51,2 51,2 51,2
115 27,4 27,4 78,6

86 20,5 20,5 99,0
4 1,0 1,0 100,0

420 100,0 100,0

p9d Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito 
medo, um pouco de medo ou nenhum medo: Ser seqüestrado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Nenhum medo
Total

161 38,3 38,3 38,3
54 12,9 12,9 51,2

205 48,8 48,8 100,0
420 100,0 100,0

p9e Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito 
medo, um pouco de medo ou nenhum medo: Ser assassinado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Nenhum medo
4 NS
Total

249 59,3 59,3 59,3
65 15,5 15,5 74,8

105 25,0 25,0 99,8
1 ,2 ,2 100,0

420 100,0 100,0
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p9f Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito medo, 
um pouco de medo ou nenhum medo: Ser atingido por uma bala perdida

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Nenhum medo
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

240 57,1 57,6 57,6
92 21,9 22,1 79,6
84 20,0 20,1 99,8

1 ,2 ,2 100,0
417 99,3 100,0

3 ,7
420 100,0

p9g Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito 
medo, um pouco de medo ou nenhum medo: Ser assaltado no caixa eletrônico

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Nenhum medo
4 NS
Total

241 57,4 57,4 57,4
98 23,3 23,3 80,7
80 19,0 19,0 99,8

1 ,2 ,2 100,0
420 100,0 100,0

p9h Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito 
medo, um pouco de medo ou nenhum medo: Ser assaltado no banco

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Nenhum medo
4 NS
Total

221 52,6 52,6 52,6
107 25,5 25,5 78,1

91 21,7 21,7 99,8
1 ,2 ,2 100,0

420 100,0 100,0

p10 Com relação às atividades culturais e de lazer, de um modo geral, como você 
avalia a cidade de Campinas em termos de:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

55 13,1 13,1 13,1
179 42,6 42,6 55,7
145 34,5 34,5 90,2

17 4,0 4,0 94,3
13 3,1 3,1 97,4
11 2,6 2,6 100,0

420 100,0 100,0
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p11a Com que freqüência você costuma: Ir ao cinema

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma vez ou mais vezes 
por semana
2 Uma vez a cada quinze 
dias
3 Uma vez por mês
4 Uma vez a cada três 
meses
5 Uma vez a cada seis 
meses
6 Menos de uma vez por 
ano
7 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

24 5,7 8,4 8,4

27 6,4 9,5 17,9

65 15,5 22,8 40,7
26 6,2 9,1 49,8

32 7,6 11,2 61,1

107 25,5 37,5 98,6

4 1,0 1,4 100,0
285 67,9 100,0
135 32,1
420 100,0

p11b Com que freqüência você costuma: Ir ao teatro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma vez ou mais vezes 
por semana
2 Uma vez a cada quinze 
dias
3 Uma vez por mês
4 Uma vez a cada três 
meses
5 Uma vez a cada seis 
meses
6 Menos de uma vez por 
ano
7 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,7 1,3 1,3

9 2,1 3,9 5,2

23 5,5 9,9 15,1
30 7,1 12,9 28,0

36 8,6 15,5 43,5

129 30,7 55,6 99,1

2 ,5 ,9 100,0
232 55,2 100,0
188 44,8
420 100,0
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p11c Com que freqüência você costuma: Ir a estádios de futebol

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma vez ou mais vezes 
por semana
2 Uma vez a cada quinze 
dias
3 Uma vez por mês
4 Uma vez a cada três 
meses
5 Uma vez a cada seis 
meses
6 Menos de uma vez por 
ano
7 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

23 5,5 11,3 11,3

25 6,0 12,3 23,6

28 6,7 13,8 37,4
16 3,8 7,9 45,3

13 3,1 6,4 51,7

95 22,6 46,8 98,5

3 ,7 1,5 100,0
203 48,3 100,0
217 51,7
420 100,0

p11d Com que freqüência você costuma: Ir a shows / espetáculos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma vez ou mais vezes 
por semana
2 Uma vez a cada quinze 
dias
3 Uma vez por mês
4 Uma vez a cada três 
meses
5 Uma vez a cada seis 
meses
6 Menos de uma vez por 
ano
7 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

24 5,7 8,1 8,1

27 6,4 9,1 17,2

46 11,0 15,5 32,8
54 12,9 18,2 51,0

54 12,9 18,2 69,3

90 21,4 30,4 99,7

1 ,2 ,3 100,0
296 70,5 100,0
124 29,5
420 100,0
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p11e Com que freqüência você costuma: Ir a exposições (artes plásticas / fotos...)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma vez ou mais vezes 
por semana
2 Uma vez a cada quinze 
dias
3 Uma vez por mês
4 Uma vez a cada três 
meses
5 Uma vez a cada seis 
meses
6 Menos de uma vez por 
ano
Total

Omisso Sistema
Total

7 1,7 3,2 3,2

11 2,6 5,0 8,2

27 6,4 12,3 20,5
33 7,9 15,0 35,5

43 10,2 19,5 55,0

99 23,6 45,0 100,0

220 52,4 100,0
200 47,6
420 100,0

p11f Com que freqüência você costuma: Shopping center's

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma vez ou mais vezes 
por semana
2 Uma vez a cada quinze 
dias
3 Uma vez por mês
4 Uma vez a cada três 
meses
5 Uma vez a cada seis 
meses
6 Menos de uma vez por 
ano
7 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

102 24,3 27,6 27,6

81 19,3 21,9 49,5

98 23,3 26,5 75,9
32 7,6 8,6 84,6

20 4,8 5,4 90,0

35 8,3 9,5 99,5

2 ,5 ,5 100,0
370 88,1 100,0

50 11,9
420 100,0
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p12a1 Quando se fala em cerveja, qual é a primeira marca que lhe vem a cabeça? 
(RESPOSTA ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antarctica
2 Brahma
3 Skol
4 Kaiser
5 Schincariol
6 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

121 28,8 29,9 29,9
167 39,8 41,2 71,1

69 16,4 17,0 88,1
43 10,2 10,6 98,8

2 ,5 ,5 99,3
3 ,7 ,7 100,0

405 96,4 100,0
15 3,6

420 100,0

p12a2 Quando se fala em cerveja, qual é a primeira marca que lhe vem a cabeça. E em 
segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antarctica
2 Brahma
3 Skol
4 Kaiser
5 Schincariol
6 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

115 27,4 29,0 29,0
106 25,2 26,7 55,7
107 25,5 27,0 82,6

60 14,3 15,1 97,7
7 1,7 1,8 99,5
2 ,5 ,5 100,0

397 94,5 100,0
23 5,5

420 100,0

p12b1 Quando se fala em refrigerante, qual é a primeira marca que lhe vem a cabeça? 
(RESPOSTA ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Coca-cola
2 Antarctica
3 Fanta
4 Brahma
5 Pepsi Cola
6 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

262 62,4 65,0 65,0
100 23,8 24,8 89,8

18 4,3 4,5 94,3
11 2,6 2,7 97,0

7 1,7 1,7 98,8
5 1,2 1,2 100,0

403 96,0 100,0
17 4,0

420 100,0
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p12b2 Quando se fala em refrigerante, qual é a primeira marca que lhe vem a cabeça. E 
em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Coca-cola
2 Antarctica
3 Fanta
4 Brahma
5 Pepsi Cola
6 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

75 17,9 20,3 20,3
135 32,1 36,6 56,9

80 19,0 21,7 78,6
44 10,5 11,9 90,5
29 6,9 7,9 98,4

6 1,4 1,6 100,0
369 87,9 100,0

51 12,1
420 100,0

p12c1 Quando se fala em automóvel, qual é a primeira marca que lhe vem a cabeça? 
(RESPOSTA ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Volkswagen
2 Chevrolet/GM
3 Fiat
4 Ford
5 Honda
7 Mitsubishi
8 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

145 34,5 39,1 39,1
93 22,1 25,1 64,2
60 14,3 16,2 80,3
55 13,1 14,8 95,1

2 ,5 ,5 95,7
3 ,7 ,8 96,5

13 3,1 3,5 100,0
371 88,3 100,0

49 11,7
420 100,0

p12c2 Quando se fala em automóvel, qual é a primeira marca que lhe vem a cabeça. E em 
segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Volkswagen
2 Chevrolet/GM
3 Fiat
4 Ford
5 Honda
6 Toyota
7 Mitsubishi
8 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

107 25,5 31,1 31,1
95 22,6 27,6 58,7
52 12,4 15,1 73,8
73 17,4 21,2 95,1

2 ,5 ,6 95,6
1 ,2 ,3 95,9
2 ,5 ,6 96,5

12 2,9 3,5 100,0
344 81,9 100,0

76 18,1
420 100,0
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p13a Você tem conta corrente? (SE SIM) Em quais bancos? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não possui conta 
corrente
2 América do Sul
3 Banco do Brasil
4 Bradesco
5 Caixa Econômica 
Estadual / Nossa Caixa
6 Caixa econômica 
Federal
7 Itaú
8 Nacional
9 Real
10 Unibanco
11 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

187 44,5 51,2 51,2

2 ,5 ,5 51,8
19 4,5 5,2 57,0
55 13,1 15,1 72,1

8 1,9 2,2 74,2

3 ,7 ,8 75,1

73 17,4 20,0 95,1
2 ,5 ,5 95,6
5 1,2 1,4 97,0
5 1,2 1,4 98,4
6 1,4 1,6 100,0

365 86,9 100,0
55 13,1

420 100,0

p13b Você tem conta corrente? (SE SIM) Em quais bancos? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não possui conta 
corrente
3 Banco do Brasil
4 Bradesco
5 Caixa Econômica 
Estadual / Nossa Caixa
6 Caixa econômica 
Federal
7 Itaú
9 Real
10 Unibanco
11 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 1,9 1,9

3 ,7 5,6 7,4
19 4,5 35,2 42,6

4 1,0 7,4 50,0

1 ,2 1,9 51,9

16 3,8 29,6 81,5
5 1,2 9,3 90,7
3 ,7 5,6 96,3
2 ,5 3,7 100,0

54 12,9 100,0
366 87,1
420 100,0
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p13c Você tem conta corrente? (SE SIM) Em quais bancos? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Bradesco
5 Caixa Econômica 
Estadual / Nossa Caixa
7 Itaú
9 Real
10 Unibanco
11 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 9,1 9,1
1 ,2 9,1 18,2

3 ,7 27,3 45,5
1 ,2 9,1 54,5
3 ,7 27,3 81,8
2 ,5 18,2 100,0

11 2,6 100,0
409 97,4
420 100,0

p14a Você possui cartão de crédito? (SE SIM) Quais? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não possui cartão de 
crédito
2 American Express
3 Bradesco / Bradesco 
Visa
4 Credicard / Credicard 
Mastercard
5 Diners / Diners Club
6 Nacional / Nacional Visa

7 Sollo
8 Ourocard / Banco do 
Brasil
9 Banespa Visa
10 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

305 72,6 75,1 75,1

1 ,2 ,2 75,4
28 6,7 6,9 82,3

40 9,5 9,9 92,1

1 ,2 ,2 92,4
7 1,7 1,7 94,1

1 ,2 ,2 94,3
5 1,2 1,2 95,6

5 1,2 1,2 96,8
13 3,1 3,2 100,0

406 96,7 100,0
14 3,3

420 100,0
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p14b Você possui cartão de crédito? (SE SIM) Quais? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Credicard / Credicard 
Mastercard
5 Diners / Diners Club
6 Nacional / Nacional Visa

8 Ourocard / Banco do 
Brasil
9 Banespa Visa
10 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

5 1,2 26,3 26,3

2 ,5 10,5 36,8
4 1,0 21,1 57,9

1 ,2 5,3 63,2

2 ,5 10,5 73,7
5 1,2 26,3 100,0

19 4,5 100,0
401 95,5
420 100,0

p14c Você possui cartão de crédito? (SE SIM) Quais? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Banespa Visa
10 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,5 66,7 66,7
1 ,2 33,3 100,0
3 ,7 100,0

417 99,3
420 100,0

p15 Na sua opinião, qual é o melhor Shopping Center de Campinas? (RESPOSTA ESPONTÂNEA 
E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Shopping Iguatemi
2 Shopping Galeria
3 Unimart
4 Out-let
5 Outros
6 NS
Total

Omisso Sistema
Total

294 70,0 70,5 70,5
36 8,6 8,6 79,1

2 ,5 ,5 79,6
14 3,3 3,4 83,0

4 1,0 1,0 83,9
67 16,0 16,1 100,0

417 99,3 100,0
3 ,7

420 100,0
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p16 Qual é o time de futebol de sua preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corinthians
2 Palmeiras
3 São Paulo
4 Santos
5 Guarani
6 Ponte Preta
7 Outros
8 Não torce para nenhum

9 NS
Total

Omisso Sistema
Total

84 20,0 20,9 20,9
55 13,1 13,7 34,6
60 14,3 14,9 49,5
25 6,0 6,2 55,7
46 11,0 11,4 67,2
42 10,0 10,4 77,6

5 1,2 1,2 78,9
79 18,8 19,7 98,5

6 1,4 1,5 100,0
402 95,7 100,0

18 4,3
420 100,0

p16a E aqui em Campinas, qual é o seu time (de futebol) preferido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Guarani
2 Ponte Preta
3 Não tem
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

162 38,6 38,7 38,7
115 27,4 27,4 66,1
135 32,1 32,2 98,3

7 1,7 1,7 100,0
419 99,8 100,0

1 ,2
420 100,0

p17 Mudando um pouco de assunto, de um modo geral, você se considera muito, um pouco ou 
nada ciumento(a)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito ciumento(a)
2 Um pouco ciumento(a)
3 Nada ciumento(a)
4 Outras respostas
Total

81 19,3 19,3 19,3
204 48,6 48,6 67,9
134 31,9 31,9 99,8

1 ,2 ,2 100,0
420 100,0 100,0
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p18 Quando você está com ciúmes, você procura esconder ou deixar sua parceira(o) perceber?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Procura esconder
2 Deixa a(o) parceira(o) 
perceber
3 Nunca sente ciúmes
4 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

177 42,1 42,3 42,3
169 40,2 40,4 82,8

71 16,9 17,0 99,8
1 ,2 ,2 100,0

418 99,5 100,0
2 ,5

420 100,0

p19 Com que idade você teve a primeira relação sexual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6
8

1 ,2 ,2 ,2
2 ,5 ,5 ,7
1 ,2 ,2 1,0
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p19 Com que idade você teve a primeira relação sexual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
30
31
33
38
95
96
99 Nunca teve, é virgem
Total

1 ,2 ,2 1,0
1 ,2 ,2 1,2
4 1,0 1,0 2,1

14 3,3 3,3 5,5
15 3,6 3,6 9,0
34 8,1 8,1 17,1
45 10,7 10,7 27,9
47 11,2 11,2 39,0
47 11,2 11,2 50,2
63 15,0 15,0 65,2
23 5,5 5,5 70,7
25 6,0 6,0 76,7

9 2,1 2,1 78,8
14 3,3 3,3 82,1
10 2,4 2,4 84,5

3 ,7 ,7 85,2
7 1,7 1,7 86,9
4 1,0 1,0 87,9
4 1,0 1,0 88,8
3 ,7 ,7 89,5
3 ,7 ,7 90,2
1 ,2 ,2 90,5
1 ,2 ,2 90,7
1 ,2 ,2 91,0
6 1,4 1,4 92,4
5 1,2 1,2 93,6

27 6,4 6,4 100,0
420 100,0 100,0

p20 De um modo geral, com que freqüência você tem relações sexuais num primeiro encontro: 
sempre, de vez em quando, raramente ou nunca?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Nunca
5 NS / NL
Total

Omisso Sistema
Total

33 7,9 8,4 8,4
96 22,9 24,6 33,0
70 16,7 17,9 50,9

177 42,1 45,3 96,2
15 3,6 3,8 100,0

391 93,1 100,0
29 6,9

420 100,0
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p21 Supondo que você trabalhe e seu chefe fosse um(a) homem(mulher) e ele(a) oferecesse dobrar 
seu salário em troca de passar uma noite com você, qual seria sua atitude?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Você aceitaria
2 Não aceitaria mas não 
diria nada a ninguém
3 Não aceitaria mas 
denunciaria ele(a) à 
polícia
4 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

74 17,6 18,0 18,0
223 53,1 54,4 72,4

109 26,0 26,6 99,0

4 1,0 1,0 100,0
410 97,6 100,0

10 2,4
420 100,0

p22a Alguma vez na vida você: Seguiu seu(sua) parceiro(a) para investigar onde 
ele(a) estava indo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
Total

59 14,0 14,0 14,0
360 85,7 85,7 99,8

1 ,2 ,2 100,0
420 100,0 100,0

p22b Alguma vez na vida você: Vasculhou nas coisas de um(a) parceiro(a) sem 
ele(a) saber?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

86 20,5 20,5 20,5
334 79,5 79,5 100,0
420 100,0 100,0

p22c Alguma vez na vida você: Jogou verde com os amigos dele(a) para saber 
se descobria alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

119 28,3 28,3 28,3
301 71,7 71,7 100,0
420 100,0 100,0
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p22d Alguma vez na vida você: Cheirou a roupa dele(a) procurando algum 
perfume estranho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

39 9,3 9,3 9,3
381 90,7 90,7 100,0
420 100,0 100,0

p22e Alguma vez na vida você: Ficou bravo(a) por ela(e) estar olhando para 
outro(a)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

157 37,4 37,4 37,4
263 62,6 62,6 100,0
420 100,0 100,0

p23a Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão 
trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você 
dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: Maconha

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

69 16,4 16,4 16,4
351 83,6 83,6 100,0
420 100,0 100,0

p23b Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão 
trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você 
dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: Cocaína

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

21 5,0 5,0 5,0
399 95,0 95,0 100,0
420 100,0 100,0

p23c Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão 
trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você 
dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: Crack

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

3 ,7 ,7 ,7
417 99,3 99,3 100,0
420 100,0 100,0
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p23d Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão 
trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você 
dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: Heroína

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Não 420 100,0 100,0 100,0

p23e Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão 
trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você 

dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: Cola

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

9 2,1 2,1 2,1
411 97,9 97,9 100,0
420 100,0 100,0

p23f Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão 
trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você 

dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: LSD

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

4 1,0 1,0 1,0
416 99,0 99,0 100,0
420 100,0 100,0

p23g Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão 
trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você 
dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: Benzina

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

9 2,1 2,1 2,1
411 97,9 97,9 100,0
420 100,0 100,0

p23h Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão 
trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você 
dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: Lança 

perfume

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

53 12,6 12,6 12,6
367 87,4 87,4 100,0
420 100,0 100,0
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p23i Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão 
trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você 

dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: Éter

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 CD
Total

13 3,1 3,1 3,1
406 96,7 96,7 99,8

1 ,2 ,2 100,0
420 100,0 100,0

p23j Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão 
trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você 
dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: Chá de 

cogumelos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 CD
Total

10 2,4 2,4 2,4
409 97,4 97,4 99,8

1 ,2 ,2 100,0
420 100,0 100,0

p23k Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão 
trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você 
dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: Álcool / 

bebidas alcóolicas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

346 82,4 82,4 82,4
74 17,6 17,6 100,0

420 100,0 100,0

p23l Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão 
trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você 
dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: Tabaco / 

cigarro comum

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

225 53,6 53,6 53,6
195 46,4 46,4 100,0
420 100,0 100,0
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p24a Quais jornais que você costuma ler habitualmente? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Correio popular
2 Diário do Povo
3 Folha de S. Paulo 
(FOLHA SUDESTE)
4 O Estado de São Paulo
5 Outros
6 Não costuma ler jornais

Total
Omisso Sistema
Total

254 60,5 61,8 61,8
51 12,1 12,4 74,2
31 7,4 7,5 81,8

13 3,1 3,2 84,9
5 1,2 1,2 86,1

57 13,6 13,9 100,0

411 97,9 100,0
9 2,1

420 100,0

p24b Quais jornais que você costuma ler habitualmente? Mais algum? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E 
ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Correio popular
2 Diário do Povo
3 Folha de S. Paulo 
(FOLHA SUDESTE)
4 O Estado de São Paulo
5 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 ,7 ,7
60 14,3 44,8 45,5
31 7,4 23,1 68,7

38 9,0 28,4 97,0
4 1,0 3,0 100,0

134 31,9 100,0
286 68,1
420 100,0

p24c Quais jornais que você costuma ler habitualmente? Mais algum? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E 
ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Diário do Povo
3 Folha de S. Paulo 
(FOLHA SUDESTE)
4 O Estado de São Paulo
5 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 5,9 5,9
8 1,9 47,1 52,9

7 1,7 41,2 94,1
1 ,2 5,9 100,0

17 4,0 100,0
403 96,0
420 100,0
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p24d Quais jornais que você costuma ler habitualmente? Mais algum? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E 
ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 O Estado de São Paulo
Omisso Sistema
Total

2 ,5 100,0 100,0
418 99,5
420 100,0

p26 Como você avalia o caderno Folha sudeste:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4 1,0 5,7 5,7
32 7,6 45,7 51,4
22 5,2 31,4 82,9

2 ,5 2,9 85,7
1 ,2 1,4 87,1
9 2,1 12,9 100,0

70 16,7 100,0
350 83,3
420 100,0

p27 Nos últimos seis meses você diria que o caderno Folha Sudeste melhorou, piorou 
ou ficou igual? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou igual
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

20 4,8 28,6 28,6
4 1,0 5,7 34,3

34 8,1 48,6 82,9
12 2,9 17,1 100,0
70 16,7 100,0

350 83,3
420 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
13 Outro partido
14 Nomes e referências
15 Nenhum / não tem
Total

46 11,0 11,0 11,0
70 16,7 16,7 27,6

2 ,5 ,5 28,1
26 6,2 6,2 34,3

6 1,4 1,4 35,7
1 ,2 ,2 36,0
3 ,7 ,7 36,7
6 1,4 1,4 38,1
6 1,4 1,4 39,5

254 60,5 60,5 100,0
420 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o primeiro grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

235 56,0 56,0 56,0
130 31,0 31,0 86,9

55 13,1 13,1 100,0
420 100,0 100,0

renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você quanto é 
aproximadamente a renda familiar em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$200,00
2 R$201,00 a R$500,00
3 R$501,00 a R$1000,00
4 R$1001,00 a R$2000,00

5 R$2001,00 a R$5000,00

6 Mais de R$5000,00
7 NS / NR
Total

27 6,4 6,4 6,4
83 19,8 19,8 26,2

125 29,8 29,8 56,0
101 24,0 24,0 80,0

58 13,8 13,8 93,8

17 4,0 4,0 97,9
9 2,1 2,1 100,0

420 100,0 100,0

Cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Campinas
Omisso Sistema
Total

419 99,8 100,0 100,0
1 ,2

420 100,0
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Cor / raça do(a) entrevistado(a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
Total

Omisso Sistema
Total

277 66,0 66,4 66,4
39 9,3 9,4 75,8

3 ,7 ,7 76,5
98 23,3 23,5 100,0

417 99,3 100,0
3 ,7

420 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46

12 2,9 2,9 2,9
10 2,4 2,4 5,2
12 2,9 2,9 8,1
15 3,6 3,6 11,7
13 3,1 3,1 14,8
12 2,9 2,9 17,6
12 2,9 2,9 20,5

6 1,4 1,4 21,9
9 2,1 2,1 24,0

11 2,6 2,6 26,7
12 2,9 2,9 29,5
11 2,6 2,6 32,1
15 3,6 3,6 35,7
10 2,4 2,4 38,1
11 2,6 2,6 40,7

8 1,9 1,9 42,6
12 2,9 2,9 45,5
13 3,1 3,1 48,6

9 2,1 2,1 50,7
15 3,6 3,6 54,3

9 2,1 2,1 56,4
7 1,7 1,7 58,1

10 2,4 2,4 60,5
8 1,9 1,9 62,4
5 1,2 1,2 63,6
9 2,1 2,1 65,7
7 1,7 1,7 67,4
8 1,9 1,9 69,3
8 1,9 1,9 71,2
7 1,7 1,7 72,9
3 ,7 ,7 73,6
6 1,4 1,4 75,0 Page 25



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
72
73
75
83
Total

6 1,4 1,4 75,0
5 1,2 1,2 76,2
2 ,5 ,5 76,7
6 1,4 1,4 78,1
3 ,7 ,7 78,8
9 2,1 2,1 81,0
5 1,2 1,2 82,1
7 1,7 1,7 83,8
4 1,0 1,0 84,8
4 1,0 1,0 85,7
3 ,7 ,7 86,4
7 1,7 1,7 88,1
2 ,5 ,5 88,6
8 1,9 1,9 90,5
3 ,7 ,7 91,2
5 1,2 1,2 92,4
2 ,5 ,5 92,9
5 1,2 1,2 94,0
3 ,7 ,7 94,8
3 ,7 ,7 95,5
3 ,7 ,7 96,2
3 ,7 ,7 96,9
1 ,2 ,2 97,1
5 1,2 1,2 98,3
2 ,5 ,5 98,8
1 ,2 ,2 99,0
3 ,7 ,7 99,8
1 ,2 ,2 100,0

420 100,0 100,0
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	p1 Qual é o seu estado conjugal? Você é:
	p2 Eu vou ler uma lista de religiões para que você me indique qual delas é a sua.
	p3 Onde você nasceu?
	p5 Que nota de zero a dez você dá para a cidade de Campinas?
	p8a Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse, de cada uma, se concorda, concorda em parte ou discorda: Campinas é a cidade mais importante do interior de São Paulo
	p8b Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse, de cada uma, se concorda, concorda em parte ou discorda: Campinas é uma cidade monótona, onde nada acontece
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	p9a Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito medo, um pouco de medo ou nenhum medo: Ser assaltado na rua
	p9b Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito medo, um pouco de medo ou nenhum medo: Ser assaltado em casa
	p9c Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito medo, um pouco de medo ou nenhum medo: Ser assaltado no semáforo
	p9d Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito medo, um pouco de medo ou nenhum medo: Ser seqüestrado
	p9e Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito medo, um pouco de medo ou nenhum medo: Ser assassinado
	p9f Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito medo, um pouco de medo ou nenhum medo: Ser atingido por uma bala perdida
	p9g Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito medo, um pouco de medo ou nenhum medo: Ser assaltado no caixa eletrônico
	p9h Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito medo, um pouco de medo ou nenhum medo: Ser assaltado no banco
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	p12c2 Quando se fala em automóvel, qual é a primeira marca que lhe vem a cabeça. E em segundo lugar?
	p13a Você tem conta corrente? (SE SIM) Em quais bancos? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)
	p13b Você tem conta corrente? (SE SIM) Em quais bancos? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)
	p13c Você tem conta corrente? (SE SIM) Em quais bancos? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)
	p14a Você possui cartão de crédito? (SE SIM) Quais? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p14b Você possui cartão de crédito? (SE SIM) Quais? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p14c Você possui cartão de crédito? (SE SIM) Quais? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p15 Na sua opinião, qual é o melhor Shopping Center de Campinas? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p16 Qual é o time de futebol de sua preferência?
	p16a E aqui em Campinas, qual é o seu time (de futebol) preferido?
	p17 Mudando um pouco de assunto, de um modo geral, você se considera muito, um pouco ou nada ciumento(a)?
	p18 Quando você está com ciúmes, você procura esconder ou deixar sua parceira(o) perceber?
	p19 Com que idade você teve a primeira relação sexual?
	p20 De um modo geral, com que freqüência você tem relações sexuais num primeiro encontro: sempre, de vez em quando, raramente ou nunca?
	p21 Supondo que você trabalhe e seu chefe fosse um(a) homem(mulher) e ele(a) oferecesse dobrar seu salário em troca de passar uma noite com você, qual seria sua atitude?
	p22a Alguma vez na vida você: Seguiu seu(sua) parceiro(a) para investigar onde ele(a) estava indo?
	p22b Alguma vez na vida você: Vasculhou nas coisas de um(a) parceiro(a) sem ele(a) saber?
	p22c Alguma vez na vida você: Jogou verde com os amigos dele(a) para saber se descobria alguma coisa?
	p22d Alguma vez na vida você: Cheirou a roupa dele(a) procurando algum perfume estranho?
	p22e Alguma vez na vida você: Ficou bravo(a) por ela(e) estar olhando para outro(a)?
	p23a Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: Maconha
	p23b Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: Cocaína
	p23c Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: Crack
	p23d Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: Heroína
	p23e Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: Cola
	p23f Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: LSD
	p23g Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: Benzina
	p23h Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: Lança perfume
	p23i Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: Éter
	p23j Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: Chá de cogumelos
	p23k Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: Álcool / bebidas alcóolicas
	p23l Sempre lembrando que você não vai ser identificado e que os dados serão trabalhados estatisticamente, eu vou citar algumas drogas e gostaria que você dissesse de cada uma delas, se já experimentou alguma vez na vida: Tabaco / cigarro comum
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